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Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e cinquenta e
três minutos, no Auditório Prof. Diego Manenti, foi realizada a oitava Sessão Ordinária do
Conselho de  Campus do presente ano, presidida pelo presidente, Bruno München Wenzel.
Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:  membros  natos:  Judite  Scherer
Wenzel, Luana Inês Damke, Denise Medianeira Mariotti Fernandes, Débora Leitzke Betemps,
Manuela Gomes Cardoso, Aline Beatriz Rauber, Fabiane de Andrade Leite, Demétrio Alves
Paz, Edemar Rotta, Roque Ismael da Costa Güllich; representantes docentes: Anderson Spohr
Nedel, Danusa de Lara Bonotto, Marcos Alexandre Dullius, Pablo Lemos Berned, Cássio Luiz
Moser Belusso;  representantes dos técnicos-administrativos: Canisio Roque Schmidt,  Jonas
Simon Dugatto;  representante  discente:  Letiane  Lopes  da Cruz;  suplentes  no  exercício  da
titularidade: Daniela Oliveira de Lima (membro nato), Ildemar Mayer (representante docente);
suplente  presente:  Sidinei  Zwick  Radons.  Não  compareceram  à  sessão  por  motivos
justificados  os  conselheiros:  Nessana  Dartora,  David  Augusto  Reynalte  Tataje,  Roberta
Kolling  Escalante,  Fernando  Henrique  Borba,  Suzymeire  Baroni,  Catiéli  Lima  de  Souza,
Marta Schoffen. Conferido o quórum regimental,  o Presidente declarou aberta a sessão.  A
seguir passou-se ao item 1 EXPEDIENTE. 1.1 Apreciação da ata da sessão anterior: a ata da
7ª  Sessão  Ordinária/2023 foi  aprovada  por  unanimidade.  1.2  Comunicações.  O presidente
comunicou que o professor João Alfredo Braida assumiu o cargo de Reitor da UFFS no dia
primeiro de setembro, confirmando o resultado da consulta prévia e a indicação da lista tríplice
elaborada pelo CONSUNI, conforme publicação de Decreto da Presidência da República. A
seguir  informou  sobre  os  dois  processos  de  criação  de  cursos  que  estão  tramitando  no
CONSUNI:  Pedagogia  e  Ciências  Biológicas  –  Bacharelado;  o  processo  do  curso  de
Pedagogia  já  contava  com parecer  favorável  do  relator,  mas  não houve  tempo hábil  para
apreciação do ponto de pauta; para o processo do curso de Ciências Biológicas foi designado
relator;  ressaltou  que  será  solicitada  urgência  nos  trâmites  dos  processos  para  que  sejam
apreciados na sessão de outubro do CONSUNI, considerando a necessidade de indicação do
número  de  vagas  dos  cursos  para  o  SISU.  Sobre  o  processo  eleitoral  para  escolha  dos
membros do CONSUNI, em que duas chapas do Campus Cerro Largo, uma de docente e uma
de técnico-administrativo,  tiveram suas inscrições indeferidas,  informou que será realizado
novo  processo  eleitoral  pela  pela  comissão  responsável  pelo  processo  anterior,  a  fim  de
completar essas vagas. Quanto aos próximos eventos do Campus, informou que nos dias vinte
e seis e vinte e oito de setembro ocorrerá o “Vem para a UFFS”, que passou a ser chamado
institucionalmente de “UFFS de Portas Abertas”; nos dias vinte e seis e vinte e sete acontecerá
o lançamento do Acordo de Cooperação com a FIOCRUZ, no I Seminário de Governança
Territorial  na  abordagem  da  Saúde  Única  para  a  Região  das  Missões,  organizado  pelas
professora Louise de Lira Roedel Botelho e Sandra Vidal Nogueira. Informou também que
iniciou  a  apreciação  do  Regimento  Interno  do  Campus Cerro  Largo  no  CONSUNI,  cuja
relatoria esteve a cargo do conselheiro Anderson Nedel; o parecer do relator foi aprovado com
emendas, que estão sendo apontadas pelos conselheiros, pois a pauta ainda não foi finalizada.
A coordenadora acadêmica,  Judite  Scherer  Wenzel,  reforçou o convite  para participação e
colaboração de todos no evento Vem pra UFFS, que passou a ser denominado “UFFS Portas
Abertas”, em que serão destinados espaços para todos os cursos exporem seus materiais, além
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de visitas aos laboratórios e outros espaços físicos da UFFS Campus Cerro Largo. Informou
também que nos dias treze e quatorze de setembro haverá a exposição do planetário móvel,
que  receberá  a  visita  de  escolas  e  alunos  da  região.  A coordenadora  administrativa  em
exercício, Luana Inês Damke, informou sobre a mudança de prédio dos setores de Assessoria
de Infraestrutura e Gestão Ambiental (ASSINFR-CL), Almoxarifado de Laboratórios (ALX-
LAB-CL) e Assessoria de Logística e Suprimentos (ASSLOS-CL), ocupando o novo espaço
destinado a esses setores. O conselheiro Roque Ismael da Costa Güllich informou que estão
abertas as inscrições para ingresso no Mestrado em Ensino de Ciências - PPGEC, com início
das aulas em 2024; convidou para o segundo Simpósio Sul-Americano de Pesquisa em Ensino
de Ciências, evento on-line cujas inscrições irão até o dia onze de setembro; e comunicou que
a  Semana  Acadêmica  integrada  dos  cursos  de  Matemática,  Física,  Química  e  Ciências
Biológicas ocorrerá entre os dias doze e quatorze de setembro. O conselheiro Edemar Rotta
convidou para o lançamento do Doutorado em Desenvolvimento e Políticas Públicas, cuja
solenidade ocorrerá no dia doze de setembro, às dezesseis horas no Auditório do Seminário. 2
ORDEM DO DIA.  A seguir  foi  apreciada  a  pauta  da  sessão,  a  qual  foi  aprovada  pelos
conselheiros e ficou assim definida: 1. Revogação da RESOLUÇÃO Nº 16/CONSCCL/UFFS/
2022 (Colegiado do Curso de Administração - Bacharelado).  2. Redistribuição de servidora
TAE (Processo 23205.002448/2018-02).  3. Reanálise  do  relatório  do GT responsável  pela
elaboração de proposta  de  reestruturação do Domínio  Comum no currículo  dos  cursos  de
Graduação  da  UFFS  (RESOLUÇÃO  Nº  32/CONSCCL/UFFS/2023).  2.1 O  presidente
apresentou a demanda de revogação da resolução que homologou a composição anterior do
Colegiado do Curso de Administração - Bacharelado, considerando que, de acordo com o novo
Regulamento da Graduação, a composição dos colegiados de curso passou a ser homologada
pelos colegiados e nomeada por portaria pela Direção do Campus (PORTARIA Nº 27/DIRCL/
UFFS/2023);  após  a  explanação  da  escolha  dos  novos  membros  do  colegiado  pela
coordenadora do curso, professora Denise Medianeira Mariotti Fernandes, o plenário aprovou
a revogação da RESOLUÇÃO Nº 16/CONSCCL/UFFS/2022.  2.2 O presidente apresentou o
pedido de redistribuição da servidora Daviane Aparecida de Azevedo, da Unipampa (Processo
23205.002448/2018-02);  após  a  análise  do  pedido,  os  conselheiros  deliberaram  pelo
indeferimento da redistribuição, considerando a indisponibilidade de código de vaga para o
cargo de assistente social no Campus. 2.3 O presidente contextualizou que o relatório do GT
responsável pela elaboração de proposta de reestruturação do Domínio Comum no currículo
dos  cursos  de  Graduação  da  UFFS  foi  apresentado  na  sessão  do  mês  de  julho,  sendo
deliberado que seriam feitas as alterações sugeridas pelo plenário. A seguir o presidente do GT,
professor Pablo Lemos Berned, apresentou a minuta do documento com os ajustes sugeridos.
O plenário debateu a matéria e deliberou por aprovar o trabalho do GT por meio de resolução
do Conselho de Campus e encaminhar para sugestões e ajustes, por parte de Conselheiros, nas
ementas dos Componentes Curriculares contidos na nova proposta do Domínio Comum e, na
sequência,  aos Colegiados dos  Cursos  de Graduação e  aos  Fóruns do Domínio Comum e
Conexo do  Campus Cerro Largo, para sugestões e apontamentos acerca do documento.  Às
quinze horas e cinquenta minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Sheila Maria de Oliveira,
Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente. Cerro Largo/RS, 06 de setembro de 2023.
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